

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора
Петрова Павла Карповича на кандидатскую диссертацию
Райзиха Артема Андреевича «Физическое воспитание юношей допризывного
возраста в условиях реализации Всероссийского физкультурно-спортивного
комплекса «Готов к труду и обороне», выполненную по специальности 5.8.4 –
Физическая культура и профессиональная физическая подготовка
(педагогические науки).**

Райзих Артем Андреевич в 2013 году окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Удмуртский государственный университет», присуждена квалификация педагог по физической культуре по специальности «Физическая культура». В 2014 году окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Удмуртский государственный университет», присуждена квалификация юрист по специальности «юриспруденция». В 2016 году окончил аспирантуру Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Удмуртский государственный университет» по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры (5.8.4 – «Физическая культура и профессиональная физическая подготовка»).

Райзих А.А. имеет первый взрослый разряд по спортивной гимнастике. С 2013-2015 года работал педагогом дополнительного образования в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Международном образовательном комплексе «Гармония – школа №97» с подшефными классами отдела специального назначения «Кречет» УФСИН по Удмуртской Республике.

С 2015-2017 года работал преподавателем в Бюджетном профессиональном образовательном учреждении Удмуртской Республики «Удмуртский республиканский социально-педагогический колледж».

С 2017 года работает ассистентом кафедры физического воспитания, института физической культуры и спорта Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Удмуртский государственный университет». С 2021 года продолжает работать в должности старшего преподавателя.

Собственный педагогический опыт, теоретический научный поиск, позволил автору самостоятельно определиться с проблемой исследования, сформулировать тему диссертационной работы, овладеть методами научных исследований, организовать экспериментальное исследование в профильных учреждениях.

Научная новизна исследования Райзиха А.А. характеризуется полученными новыми научными знаниями, об организации физического воспитания юношей допризывного возраста в образовательном процессе общеобразовательной организации и их подготовки к выполнению нормативных требований

«Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Результаты исследований, по теме диссертационной работы были неоднократно доложены Райзихом А.А. на конференциях, в том числе международного уровня, по теме диссертационного исследования опубликовано 16 работ, в том числе 5 статьи в журналах, рекомендованных ВАК.

Райзихом А.А. разработана и внедрена в образовательный процесс по физическому воспитанию юношей допризывного возраста, авторская методика подготовки, способствующая повышению уровня физической подготовленности и знаний по предметной области «Физическая культура». В процессе подготовки диссертационной работы Райзих А.А. сформировался как молодой перспективный ученый, имеющий очень хороший индивидуально-личностный потенциал, научные перспективы в изучаемой проблеме исследования, а также в выбранной им научно-педагогической сфере деятельности.

Важно подчеркнуть высокий уровень личной научной подготовленности диссертанта, способность к самостоятельному аналитическому обобщению и поиску оригинальных способов решения поставленных задач.

ВЫВОД: В процессе работы над диссертацией Райзих Артем Андреевич проявил себя как хорошо подготовленный, целеустремленный ученый, самостоятельно подготовивший диссертацию на тему: «Физическое воспитание юношей допризывного возраста в условиях реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Данная диссертация может быть рекомендована для защиты в диссертационном совете по специальности 5.8.4 – «Физическая культура и профессиональная физическая подготовка».

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, профессор
кафедры теории и методики физической культуры,
гимнастики и безопасности жизнедеятельности,
института физической культуры и спорта
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Удмуртский государственный университет»

 Павел Карпович Петров

«5» сентября 2024 года

Подпись Т. К. Петрова
заверяю

Почтовый адрес:

426034, Ижевск, Университетская 1. кор. 5

Телефон: +7-912-855-13-81

Электронный адрес: pkrpetrov46@gmail.com

Учёный секретарь
Учёного совета ФГБОУ ВО «УдГУ»

 Т. К. Петрова